

# Industria de escobas en difícil situación

Verdadera preocupación existe entre los millares de campesinos que desde hace muchos años se sostienen con la fabricación de escobas de uso popular.

Según informaciones recibidas de los interesados, esa pequeña industria ha sido por muchos años el único medio de vida de que disponen, pero de un tiempo a esta parte ha venido decayendo, a tal grado que

no les da ni siquiera para los más elementales gastos del hogar.

## Exponen razones

La situación para los productores de escobas de uso popular, que han sido siempre las que mayor demanda han tenido en los hogares, no sólo por su bajo precio sino por

— Pasa a la página 8 —



VISITA A EMBAJADOR. Los mejores deseos por su éxito como representante de El Salvador en los próximos concursos de Miss Universo y Miss Mundo, expresó el embajador de Estados Unidos, señor Franp J. Devine a la señorita Iris Ivette Mazorra. Ella visitó dicha sede diplomática.

## Dan a conocer ganadores en un concurso periodístico

La Dirección de Extensión Cultural llevó a cabo el Concurso Juvenil Periodístico 1977, con la finalidad de incrementar el interés sobre los conocimientos de la comunicación social a los estudiantes salvadoreños. Participaron numerosos trabajos en las ramas de educación política, geografía, deportes, turismo, literatura y periodismo. El jurado calificador, fue integrado por representantes de dicha dependencia del Ministerio de Educación y de la Asociación de Periodistas de El Salvador (APES).

Los ganadores del concurso son los jóvenes siguientes: en la rama de Educación, Patricia Carolina Guinea, de Ilobasco; en la rama de Política, Sandra Liz

— Pasa a la página 15 —

## Ex-ministro mexicano dará charla en 5º año Agrobanco

Defensa de la producción y del ingreso agrícola, es el tema que desarrollará en ocasión del V Aniversario de Fundación del Banco de Fomento Agropecuario, el ex ministro de Agricultura de México, ingeniero Julián Rodríguez Adame. La conferencia del hoy asesor del Grupo Internacional para el Desarrollo Agrícola en América Latina, es parte del programa de conferencias magistrales que tendrán lugar en el auditorium de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

dijeron, que el tema es de gran actualidad y de mucho interés para los países en proceso de desarrollo.

— Pasa a la página 5 —

## Curso sobre técnicas de la educación en Suchitoto

Adiestramiento sobre modalidades de desarrollo curricular, técnicas sobre educación personalizada y otros temas educacionales, fueron dados a conocer a profesores del Circuito 058, de Suchitoto. La actividad, informaron fuentes del Ministerio de Educación, tiene como objetivo dar a conocer modalidades de desarrollo curricular; familiarizar a los mentores con las técnicas sobre educación personalizada y analizar las posibilidades de su aplicación en las aulas.

cas breves, laboratorios, discusión y análisis de lo observado.

La metodología de ese Taller consistió en la observación de actividades de aprendizaje, plá-

Finalmente, se explicó, que se trataron los temas sobre métodos de trabajo, progresión lingüística y matemática y elaboración de materiales.

## Exposición de libros en fiestas de San Marcos

(San Marcos). — La Casa de la Cultura local ha montado una exposición de libros que edita la Dirección de Publicaciones, con motivo de celebrarse las fiestas patronales de esta ciudad.

La muestra es del 20 al 25 de abril, durante la cual también se realizará la Cruzada de la Lectura con el nombre de Alberto Masferrer. Dicha cruzada finalizará el 30 de junio. Se han colocado los buzones culturales en escuelas, colegios, mercados, tiendas, oficinas del Correo y Telé-

— Pasa a la página 5 —



—Foto de LA PRENSA, por Galán h. PERECE. Profesora Haydée Elizabeth Amaya, pareció en accidente de tránsito cerca de Sanzuntepeque. Junto con ella resultaron gravemente golpeados otros profesores de esa misma ciudad.

## Delegado de Educación en gira por los EE. UU.

En una gira cultural por varias ciudades de los Estados Unidos, participó el director de Cultura, Juventud y Deportes del Ministerio de Educación, señor Roberto Galicia, invitado por el Departamento de Estado. Informó que en la gira, que duró cuatro semanas, tomaron parte catorce representantes de instituciones gubernamentales y culturales de varios países de Latinoamérica. Visitaron diferentes centros culturales de Washington, Los Angeles, Minneapolis, Columbia, Nueva Orleans, Charleston y Nueva York.

“En la gira tuvimos la oportunidad de conocer los esfuerzos que desarrollan instituciones privadas y públicas de aquel país, en promover en gran manera la difusión de las diversas manifestaciones artísticas”, explicó Galicia. Durante la gira, visita

mos instituciones de gran trascendencia a nivel mundial, como son el Kennedy Center, en Washington y el Lincoln Center, en Nueva York, donde se da auge principalmente a las artes escénicas, añadió.

También conocimos centros de desarrollo cultural en pequeñas comunidades, que tienen cierta similitud con nuestro ambiente. Esta es una manera, de apoyo.

— Pasa a la página 5 —

## Agencia de viajes en la Escuela Superior Turismo

Una agencia de viajes “experimental” funcionará en la Escuela Superior de Turismo, con el objeto de ofrecer servicios de información a funcionarios gubernamentales que se dirigen al exterior en misión oficial. Así lo informó el director de ese centro educativo, profesor Giuseppe Bonino, quien agregó que la agencia será atendida por alumnos del plantel. Se ofrecerá orientación sobre horarios de vuelos, compañías aéreas, conexiones, tarifas, hoteles, aspectos turísticos y típicos del país de destino, y en casos especiales, se colaborará para la obtención de boletos y reservaciones correspondientes.

planes de estudio de la ESTU, dijo el profesor Bonino.

La mencionada agencia cumplirá exclusivamente las funciones de intermediaria e informativa, entre el funcionario que desea viajar al exterior y las agencias de viajes o compañías aéreas. Mediane esta actividad, agregó el profesor Bonino, no se pretende competir con las empresas turísticas, ni no prestar un servicio a las dependencias oficiales.

La agencia “experimental” desarrollará sus actividades de 1:30 a 3:30 de la tarde, los días hábiles. Los servicios de orientación que cumplirán los alumnos, son parte de las prácticas de formación profesional, señaladas en los



CONTRATO DE DISEÑO. Obras Públicas firmó tres contratos de consultoría para el diseño de la Carretera Longitudinal del Norte. El proyecto beneficiará a numerosas ciudades y poblaciones de la

zona. Firma el documento, el subsecretario del MOP, Arq. Pío Salomón Rosales (extremo derecho). Observan funcionarios de Caminos.

—Foto de LA PRENSA, por Flores G.